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1) To epfabé momdov civar 167 cm? Na Bpecbotv 1o pikos Tou sikhov xer 7o cubadd
woTAepov Tpivuvov Tou ETYEYP U VOU 0TV KIKA O aruTS.

(6.3)

2) Ze nquucdrdio buapérpou AB = 2R pépoune wa xopbh AT = Ay . Na Peebei To eufads rov |
pRTOYPG IOV Toirivoy TAB.
(8. 4)

3) Lro éixdasd oxipa ro oo AA
TPopTORE e KévTpo To B Kav axtiva

BA.Aveiumf3=30°smBI‘=60

]
va Bpeite ro TP appoTRacuévo cufabs. /
(8.4

4) Iro oxfua ¢ivas AB = 16 cm xau
IBA =60°. To nuatrio TP TNRE

pe didpetpo Ty BT Nar uxodovyicere

7o cufads rov umriexcv.
(8.4)

5) Lro oxiua ro qusikiio
éxe Sidperpo AB = 6a xau
M cvai pégo rov quuriiou.

Me xévrpo 1o A ko exriva AM

Yarpovue ro 6fo MA. Na Bpebei To eufads roy YrauerKiaoévov Xwpiov,
(8.5)




